
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

デスク（WT-110）組立説明書�

� �

完成図� 組立て部品�

脚フレームにアジャスターを取り付けます。�
�

★用意していただくもの・・・・・�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
�
�

�

裏返した天板に、片方の脚フレームを取り付け�
ます。�
�

脚フレームにハンガーを差し込み、ケーブル収納�
ネットを取り付けます。�

使用ボルト�

アジャスター×4個�CPU台×1個�

CPU固定ベルト�
×2本�

手前�

上�

天板×1枚�

棚板×1枚�

ハンガー×2本�

リーンホースメント×1本�
（ボルト付き）�

バックパネル×1枚�

ケーブル収納ネット×1枚�脚フレーム×左右1本�

棚板フレーム×2本�

使用ボルト�

六角ボルト（小）×12本〔M6×15〕�

六角ボルト（小）�

ケーブル収納ネット�

ハンガー�

アジャスター�

上�

天板裏面�

六角ボルト（小）〔M6×15〕�

手前�

1 2 3

 脚フレームには、それぞれハンガーを取り付ける�
為の穴が開いています。　穴が内側にくる様に�
それぞれ取り付けて下さい。�

六角レンチ×1本�

18��

25��

432��

280

500

67
9�

� �

40

20

1100

26
0�

� �

500

1024

480 206

天板裏面�

総耐荷重60kg総耐荷重60kg ネット耐荷重3kg



手前�

手前�

手前�

02/10/YDNT

� �反対側の脚フレームを取り付けます。�
��

バックパネルを取り付けます。� 天板を起こして完成です。�

六角ボルト�

六角ボルト�

使用ボルト�

使用ボルト�

使用ボルト�

棚板を裏返し、棚板脚フレームをそれぞれ取り付�
け、リーンホースメントを取り付けます。��

プリンタ台を天板の任意の位置に乗せ、CPU台を�
脚フレームに取り付けて完成です。�

バックパネル�

六角ボルト�

リーンホースメント�

CPU台�

プリンタ台�

リーンホースメント�
付属ボルト�

リーンホースメント�
付属ボルト�

※この距離の長い方が�
　手前になります。�

※脚フレームに、CPU台の固定ベルトを通して取り付けて下さい。�
　CPU台は左右どちらにも設置できます。�
�

棚板裏面�

4

7 8

5 6

手前�
六角ボルト〔M6×15〕� 六角ボルト〔M6×15〕�

六角ボルト〔M6×15〕�
�
�

天板裏面�
天板裏面�


